

Minižactvo U12 podleho Královským Sokolům

K dalším dvěma zápasům jsme vycestovali do Hradce Králové. Stále nám ještě chybí David Kubíček a Jolana Jánová. Podle postavení v tabulce se dal očekávat těžší zápas, ale i s možným dobrým koncem pro nás. Při rozcvičování bylo opět hned jasné, kde bude naše největší slabina, a to výškový deficit. Do zápasů jsme proto šli s tím, že se pokusíme hrát co nejvíce na rychlé protiútoky a snažit se soupeře odtlačovat od koše.

Nástup do zápasu se nám vůbec nepovedl. Nedařilo se nám vůbec nic. Soupeř kraloval pod oběma koši a na našich dětech se projevil asi strach, protože takhle špatně jsme tento rok ještě nezahráli. Výsledek po první čtvrtině 6:22 byl hrozivý, ale odpovídal předvedené hře. V dalším průběhu zápasu sice přišlo zlepšení, ale ani v jedné čtvrtině se nám nepodařilo zvítězit, jen v poslední se nám podařilo remizovat 10:10.



01.12.2018 Královští Sokoli - ADFORS Basket Litomyšl **53:27** (22:6 35:15 43:17)

Dominik Suchomel - 8, Bohdana Metyšová - 7, Tadeáš Tichý - 6, Berenika Gultová - 2, Adam Karlík - 2, Natálie Svobodová - 2, Tomáš Hanuš - 0, Agáta Bártová - 0, Nela Škeříková - 0

Do druhého zápasu jsme šli s tím, že zabojujeme, popereme se o míč pod košem a více budeme roztahovat hru, abychom mohli najíždět do koše. V průběhu celého zápasu jsme však v každé čtvrtině tahali za kratší konec. Pokud už jsme ubránili útok, neproměnili jsme vyložené šance a měli spoustu ztrát našimi chybami, obzvláště pravidlo o krocích.



01.12.2018 Královští Sokoli - ADFORS Basket Litomyšl **61:32** (17:7 24:9 45:19)

Nela Škeříková - 8, Berenika Gultová - 7, Dominik Suchomel - 6, Adam Karlík - 4, Bohdana Metyšová - 3, Tomáš Hanuš - 2, Natálie Svobodová - 2, Agáta Bártová - 0, Tadeáš Tichý - 0

Oba zápasy byly velice fyzicky náročné, obzvláště v naší sestavě plné děvčat, kdy nám moc chyběl David pod košem. Soupeř basketbalově nebyl lepší, ale prostě byl vyšší, a to o hodně. Nepomohla nám ani malá tělocvična, obzvláště s kombinací soupeřovi obrany, kdy všichni hráči soupeře víceméně na nás čekali kolem bedny, mnohdy i v bedně, a tam pak prostě nešlo najet. I takové zápasy se musíme naučit hrát. Všechno špatné je pro něco dobré. Takže za 14 dní, snad už v plné síle, porazíme SŠB Pardubice.

04.12.2018 Zbyněk Tichý

ADFORS Basket Litomyšl:
<https://www.bklitomysl.cz>